



COLEGIUL NAȚIONAL „MATEI BASARAB”  
Str. Matei Basarab, nr.32, sector 3, București  
Tel/Fax: 0213216640

Nr. 1675 / 10.05.2024

# PROIECT

DE PROMOVARE A OFERTEI EDUCAȚIONALE  
A COLEGIULUI NAȚIONAL "MATEI BASARAB"  
PENTRU ANUL ȘCOLAR 2024 - 2025

## *SPIRITUL MATEIST - GARANȚIE A SUCCESULUI ÎN CARIERĂ*

Colegiul Național "Matei Basarab", prin istoria sa, prin profesorii și elevii remarcabili pe care i-a avut, prin rezultatele obținute de aceștia în decursul timpului, se înscrie în galeria liceelor prestigioase ale Bucureștiului. Fiecare dintre cei care lucrează sau învață în acest colegiu este dator să contribuie la sporirea prestigiului sau prin toate căile ce îi stau la îndemână. Una din aceste căi este reprezentată de atragerea către această instituție de învățământ a unor absolvenți de gimnaziu bine pregătiți, cu o motivație înaltă pentru studiu, capabili să valorifice optim resursa materială și umană pe care ș coala o oferă.

**Obiectivul proiectului:** Prezentarea ofertei educaționale a Colegiului Național "Matei Basarab" pentru anul școlar 2024 – 2025 elevilor de clasa a VIII-a din școli generale ale Municipiului București și ale județului Ilfov, astfel încât opțiunea pentru a studia în acest colegiu, după absolvirea gimnaziului, să fie în topul preferințelor cât mai multor elevi bine pregătiți și cu aspirații înalte privind studiul și cariera.

**Grupul țintă:** Elevi de clasa a VIII a din școli generale ale Municipiului București și ale județului Ilfov.

**Activități:**

- Participarea reprezentanților Colegiului Național „Matei Basarab” la Târgul de Ofertă Educațională - desfășurat în perioada 9 - 12 mai 2024, la Hala Laminor;
- Desfășurarea *Zilelor porților deschise* la Colegiul Național „Matei Basarab”, în 16 - 17 mai 2024;
- Participarea unor elevi și profesori ai Colegiului Național „Matei Basarab” la întâlniri cu elevii de gimnaziu care vor vizita colegiul în perioada 16 - 17 mai 2024;



**COLEGIUL NAȚIONAL „MATEI BASARAB”**

**Str. Matei Basarab, nr.32, sector 3, București**

**Tel/Fax: 0213216640**

- Prezentarea unor aspecte importante din istoria colegiului, rezultatele remarcabile ale elevilor și profesorilor colegiului, activitățile extrașcolare și proiectele realizate și oferta educațională pentru anul școlar 2024 - 2025;
- Distribuirea de materiale cu informațiile de mai sus;
- Desfășurarea unor tururi ghidate pentru elevii de gimnaziu care vizitează colegiul în perioada Zilelor porților deschise;

#### **Echipa de implementare a proiectului:**

**Profesori coordonatori:** Iancu Emilia, Diță Ion Nicolae

**Director al Colegiului Național „Matei Basarab”:** Maria Lidia Șorop

**Director adjunct al Colegiului Național „Matei Basarab”:** Ramona Lazariuc

**Elevi:** Maței Alexandra, Curmei Andrada, Munteanu Vicentiu

#### **Evaluarea proiectului:**

- Discuții cu elevii de gimnaziu, părinții acestora și profesorii care îi însoțesc la vizitarea standului colegiului de la Hala Laminor sau a Colegiului Național „Matei Basarab”, în perioada Zilelor porților deschise;
- În urma finalizării repartizării computerizate a absolvenților de gimnaziu și a înscrierii acestora în clasa a IX-a, vom evalua numărul celor ce au inclus pe lista lor de opțiuni Colegiul Național „Matei Basarab”, în urma vizitării standului de la Targul de Ofertă Educațională sau a liceului în cadrul Zilelor porților deschise.

Profesori coordonatori,

Iancu Emilia

Diță Ion Nicolae

Director,  
Prof. Șorop Maria Lidia